Análisis previo de factibilidad.

Hasta hace algunos años, la situación macroeconómica y las características particulares del mercado argentino, permitían la implementación de proyectos basados casi exclusivamente en la percepción espontánea de quien asumía la decisión de ejecutarlo o en algo mucho más subjetivo: la moda de repetir el éxito de otros  copiando exactamente el modelo.

Actualmente esta situación se ha modificado dramáticamente y sólo quienes realizan serios estudios previos, están en condiciones de definir el marco de acción de su proyecto.

cacsa s.a. realiza para sus clientes investigaciones específicas que permiten evaluar con rigor profesional las reales posibilidades del negocio en consideración.

Los resultados son expuestos en carpetas distintivas con el detalle del análisis realizado y con las recomendaciones que merezca cada caso.

Cada informe registra la firma de los responsables directos del estudio, debidamente avaladas por la dirección de la Consultora. 

Datos contenidos en el informe:

Situación general del mercado a tratar

Capacidad para competir

Requerimientos financieros

Requerimientos de estructura

Programa de tiempos de ejecución de

cada paso del proyecto.

Costos reales y costos ocultos

Marketing de anticipación

Perspectivas de corto, mediano y largo plazo.

Ponderación de mercados externos

Conclusiones
Diagnóstico Analítico Veloz

En todos los casos, las empresas precisan conocer a priori y de manera rápida, la situación actual de sus negocios y su capacidad para encarar la continuidad cotidiana y la eventual posibilidad de desarrollar proyectos o nuevos emprendimientos.

Una veloz visión objetiva sobre la base de la información existente resulta de gran utilidad para apoyar la toma de decisiones, tanto en lo inmediato, como en lo referido a planes de más largo aliento.

cacsa s.a. efectúa diagnósticos analíticos veloces de evaluación y emite opinión profesional a partir del estudio de la documentación de la empresa.

Preparación de informes comerciales especiales
cacsa s.a. brinda servicios de asesoramiento para la elaboración de informes par análisis y evaluación de capacidad económica, trayectoria en el mercado, concepto comercial y responsabilidad patrimonial.

Estos informes incluyen:

Presentación de la empresa

Descripción de su evolución

Participación en el mercado

Estudios históricos de balances

Cuadros comparativos

Estudios patrimoniales

Índices Financieros

Gráficos

Estadísticas
Análisis económico – financiero
Todo emprendimiento serio reclama un determinado grado de inversión. Sin esto el planteo se convierte en una aventura con las limitaciones consecuentes.

En general quien debe realizar las inversiones suele ser contagiado por el entusiasmo de aquellos que cubren otros aspectos del proyecto.

Esto es en sí mismo un riesgo a veces consciente y otras no. Por esto y por la falta de un plan, es que muchos buenos proyectos pueden fallar aun antes de su lanzamiento y en ocasiones antes de cumplir su ciclo de consolidación. 

Para cubrir esta situación cacsa s.a. elabora un esquema de inversiones con los flujos de caja respectivos donde se visualiza anticipadamente la situación financiera en cada estadio  del proyecto y en que se enfatiza explícitamente el cumplimiento armónico de los tiempos de cada fase del programa general.

Estos informes, elaborados por los profesionales de cacsa s.a. cumplen con respetar las particularidades de cada caso aplicando asimismo los métodos formales más avanzados en la especialidad.

Desarrollo de inversiones requeridas
Es inevitable realizar evaluaciones sólidas a la hora de considerar el nivel de inversión requerida por un proyecto pues no hacerlo implica el riesgo de frustrarlo antes de lanzamiento con las consiguientes pérdidas económicas. 

cacsa s.a. se ocupa de desarrollar un programa de inversiones y establecer los puntos de mayor solidez o fragilidad del plan en ejecución.  Sus profesionales aplican con rigor las modernas técnicas de investigación para ofrecer un claro panorama de situación en este rubro básico de cualquier proyecto.

Determinación de sistemas de comercialización.

Quizá sea una de las claves más controvertidas y difíciles de resolver de un planteo comercial.

Venta directa, venta a través de distribuidores, franquicias, utilización de redes comerciales existentes, lanzamiento en determinadas zonas o en todo el mercado nacional en forma simultánea, publicidad, marketing y tantas otras variantes sobre este mismo y definitivo tema.

cacsa s.a. considera que cada emprendimiento debe ser analizado de manera particular evitando el clásico error de copiar sistemas aplicados por otras empresas.

“Un plan comercial propio

para cada empresa”
Por esto, lo correcto será revisar las características del negocio y desarrollar un plan comercial exclusivo para ese caso representando los distintos escenarios posibles y que deberá responder, con las variaciones previstas, a la expectativa propia del proyecto y de sus impulsores.

El método utilizado por cacsa s.a. se traduce en la elaboración del plan de acción comercial adecuado, el que será expuesto por escrito de manera segmentada para permitir su ejecución, su seguimiento y la rápida comprobación de resultados.

Todo eso teniendo en cuenta la armonía necesaria entre el plan comercial, las finanzas y las demás áreas que involucre el emprendimiento.

Estudio de situación financiero – patrimonial
Los servicios de cacsa s.a. incluyen la preparación de carpetas finamente encuadernadas de descripción, análisis de desarrollo de proyectos para su presentación en bancos como herramienta fundamental en la negociación de créditos para inversión, capital de trabajo o refinanciación de pasivos; o bien como instrumento primordial de demostración de la empresa frente a terceros, sean estos clientes, proveedores, posibles asociados o simplemente público en general.

Contenido de las carpetas que son preparadas en idioma castellano, inglés y portugués:

Presentación del proyecto

Análisis y evaluación de la empresa

Medición de su capacidad de endeudamiento

Desarrollo del flujo de fondos

Determinación de la generación actual y

futura de fondos de repago

Proyección de resultados

Diagnóstico global

Opinión profesional sobre el proyecto

Proyectos de coinversión en el país o en el exterior 

La actual ortodoxia económica imperante en todo el mundo, exige considerar integraciones económicas, tecnológicas y comerciales como un mecanismo para participar protagónicamente dentro de un mercado.

cacsa s.a. analiza los proyectos y procura los contactos necesarios, locales o del exterior, para los casos en que sea recomendable una asociación o una alianza teniendo en cuenta que todo acuerdo debe respetar el equilibrio entre las partes y proveer a un objetivo concertado.

Joint Ventures

Acuerdo de capital y trabajo

Convenios temporales

U.T.E.

Compra de tecnología

Franquicia

Contrato de servicios

Compra o venta de proyectos

Estos son algunos de los rubros que caracterizan este segmento y cacsa s.a. a partir de tres décadas de experiencia en la materia, cuenta con los contactos requeribles para obtener resultados exitosos que satisfagan el interés de sus clientes.

Negociación para la obtención de financiamiento
Las entidades bancarias han alcanzado en la actualidad una presencia de gran relevancia en el mundo de los negocios y cualquier alternativa de acción empresaria necesita del apoyo financiero que ellas puedan brindar.

Para los casos que resulte necesario, cacsa s.a. procura las fuentes alternativas de financiamiento, locales o del exterior, que faciliten el desenvolvimiento del plan de inversiones.

La elaboración del material profesional adecuado a las normas actuales de análisis y evaluación de las entidades de crédito, es un servicio imprescindible para la búsqueda y selección  de las mejoras alternativas de financiamiento de sus proyectos.

Valuación de empresas
La dinámica de los negocios y la irrupción de los fondos de inversión han impulsado espectacularmente la búsqueda de mas espacio de acción para las empresas con liderazgo en su sector por lo que las adquisiciones, ventas, fusiones, joint ventures, etc., resultan el método para lograr aquel objetivo.

cacsa s.a. consultora de negocios aplicando rigurosas formulas analíticas y conceptos comerciales sensibles, realiza los estudios necesarios para una equilibrada valuación de las empresas, de sus proyectos y sus bienes intangibles, que suelen ser los factores desequilibrantes a la hora de tomar la decisión de concretar un acuerdo de esas características.

Auditoria contable con análisis de pasivos existentes y contingentes, consideración de la estructura comercial y su capacidad de crecer, revisión de los costos operativos vigentes y sus posibles modificaciones, situación en el mercado, competencia, capacidad disponible utilizada, plan de negocios y su compatibilidad con las expectativas futuras, definición de los medios para alcanzar las metas, son parte del estudio que realiza cacsa s.a. para otorgar a sus clientes los datos para establecer una valuación que sirva de base para una seria negociación.

“Cada empresa y cada proyecto merecen y deben ser considerados individualmente”.

El riesgo de copiar sin entender que las empresas y sus proyectos dependen de las personas responsables de su funcionamiento, es sencillamente descreer de las diferencias entre cada  uno.

Este criterio es rigurosamente aplicado por cacsa s.a. a la hora de aceptar la responsabilidad para plasmar en un programa, un plan de acción para un emprendimiento determinado.

Tal condición requiere profundizar en el conocimiento del negocio investigado y dar respuesta adecuada y práctica a su puesta en ejecución.

Para esto se aplica el conocimiento responsable y la experiencia del grupo de profesionales asignados a cada caso y sus conclusiones son siempre específicas y definidas.

cacsa s.a. en su carácter de consultora de negocios, atiende con idoneidad los requerimientos que este momento del mundo comercial exige a quienes quieren participar actuando con capacidad competitiva y con conocimiento de los medios para obtener el éxito.

Consultoría

Definir el concepto de consultoría obliga a pensar en alguien cuya capacidad de respuesta todos los interrogantes sea tal, que temporal o definitivamente, calme las ansiedades y asegure un horizonte para los proyectos con incógnitas o dificultades de desenvolvimiento.

En general se acepta como válido el hecho de que esas opiniones o diagnósticos son infalibles y por lo tanto indiscutibles. Nada más errado que esto pues un consultor solo debe ordenar, a partir de su condición profesional desapasionada y objetiva, la información que recibe su cliente.

Este será el punto de partida para contribuir  al correcto y serio análisis de factibilidad de un proyecto, tanto sea en estado de ejecución como en plan de lanzamiento.

El consultor ideal es aquel que a un excelente nivel de capacitación profesional, a un equipo de especialistas de primer nivel y a una definida vocación por defender intereses de terceros, une la experiencia comercial de campo y ha conocido la dureza de actuar como empresario antes de asumir su rol de consultor.

En cacsa s.a. se cumplen estas condiciones pues la empresa está integrada por especialistas en los distintos rubros que cubre y por hombres de negocios en un mundo más pequeño en cuanto a los espacios disponibles y a la necesidad de definir objetivos con la máxima claridad y dimensionar los medios para alcanzarlos.

cacsa s.a. no sólo ofrece datos, información, opinión, sino de manera especial, métodos y sistemas de acción para ejecutar proyectos, desde la constitución de la empresa, hasta el detalle paso por paso para que su logro se concrete satisfactoriamente a partir del concepto de “actuar por anticipación antes que por reacción”. 

